COLEGIO PABLO GARRIDO VARGAS.
UNIDAD TECNICO PEDAGOGICA 2075

Guia de Aprendizaje n® 1

Nombre alumno:

Curso: Octavo Fecha:16 marzo 2020

Profesor(a): Susan Bustamante Rocuant

Objetivo de Aprendizaje: Identificar y comprender factores , multiplos ,
numeros primos y compuesto

Habilidades: Identifican y compenden

Instrucciones:

- Se debe registrar en el cuaderno objetivo y fecha indicada en la guia
- Copiar y resolver ejercicios en el cuaderno ( sera evaluado en la
revision de cuaderno)

Recordemos

Recordemos conceptos

claves

Factores Son nomeros gue multiplicados por otros
dan como resultado un producto .

Son aquellos que se pueden formar con
Multiplos un nimero multiplicandolo por los
nameros naturales,

Nimeros Son aquellos nimeros que tie
Primos solo 2 factores comunes.

Numeros Son aguellos nomeros gue tien
compuestos (|mas de 2 factores comunes..




Actividades

1.- Coloca laletra de columna A en la columna B (4PUNTOS)

COLUMNA A COLUMNA B

A Multiplos de 8 10,20,30,40,50
B Multiplos de 2 6,12, 18, 24,30
G Multiplos de 6 8,16,24,32,40
D Mualtiplos de 10 2, 4,6,8,10

2.- Selecciona los multiplos de cada fila nimeros (12 puntos)

Numero | MULTIPLOS Numero | MULTIPLOS
5 21 (20 |45 |57 Fi 21|56 |49 |24
2 24 |33 |26 |30 8 24 |32 |56 |88

3.- Marca con una cruz los divisores de los siguientes numeros:

Mumero | Divisores Numero | Divisores
5 21 |1 |45 |S 9 3 16 |9 |1
4 24 |3 2 4 8 4 |2 |6 |8

4.- MARCA CON UNA CRUZ LOS NUMEROS PRIMOS (10 PUNTOS)

2 9 12 15 36 33 41 22 31
4 7 3 20 29 21 11 24 47
5 B 8 19 13 12 23 27 54

5.- SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA (8 puntos)

7 PRIMO | COMPUESTO 12 COMPUESTO | PRIMO
21 PRIMO | COMPUESTO 15 COMPUESTO | PRIMO
30 PRIMO | COMPUESTO 11 COMPUESTO | PRIMO
13 PRIMO | COMPUESTO 2 COMPUESTO | PRIMO




6 RESOLUCION DE PROBLEMA (6 puntos)

A - En un drbol de pascual hay tres juegos de luces, uno con luces

verdes, otro con luces amarillas, y otras con luces rojas. El primero
enciende cada tres segundo; el segundo, cada 2 segundo; vy el
tercero, cada 4 segundos. ¢Cada cuantos tiempo se encienden
todas a la vez?

VERDES (3)
AMARILLA (2)
ROJAS (4)

B-
Respuesta

B ) Ricardo ha leido 142 paginas de su libro. Siel libro tiene 565y
desea terminarlo en 9 dias leyendo la misma cantidad de pagina

cada dia ¢Cuantas paginas debe |leer diariamente?




COLEGIO PABLO GARRIDO VARGAS
UNIDAD TECNICO PEDAGOGICA 2075

Guia de Aprendizaje n°® 2

Nombre alumno:
Curso: Octavo Fecha:17 marzo 2020

Profesor(a): Susan Bustamante Rocuant

Objetivo de Aprendizaje: Realiza calculos que involucren las cuatro
operaciones en el contexto de resolucién de problema

Habilidades: Realizan , calculan , comprenden

Instrucciones:

- Se debe registrar en el cuaderno objetivo y fecha indicada en la guia
- Copiar y resolver ejercicios en el cuaderno ( sera evaluado en la
revision de cuaderno)
Actividad |
Resuelve los siguientes problemas , usando mas de una operacioén.



Ejercicia 1)

Una cancha parda of Suboliin” fiens @ medids de 48m  24dm. Carkas quisne dibugar &
mseas un modaks de s cancha ¢ slipe &0 su cosdemo de malemalicas & ongitud de 30
cuusdine poars @ largo de ls cancha. @ Con cudnios cuadnas Carlos debe dibugar of ancho
& su modeia? Calcula ullizando razones

Ejercicio 2)

Tres estidiantes univensitanos fommann un grupo pasa juger kebea v decdieron sepace mma
eventual ganancia seqin b canfidad de apuestas gue hizo cada una de elos. Bernarda camprs
um carén, Crislidn dos cartones v Paua cualng cafonss. El grupo gand 3 140000400, ; Camo
clettieron repartic ks 3 1400000007 Calcula con rasanas




Ejercicio J)

El cursn 82_de 30 slumnos  planfiod un pases al roaligien. El pmfeesr  jes racibic
calizadones de dos empresas paca el viaje &n bus.

Primera cottracion: 3 5000 por alumno.
Segunda cotigaciin: 3 135000 en tokal para & curso.

faltaban & alumnas. Cudnio livo que pagar cada und de los alumnos gue pariciganan
an &l pasea de airse? Compara las colmacikones

Ejercicio 4)
En un almaceén = venden todos los aticuos con la alera: Lewe 3y Fague 2 El
A 5"'{ jf préecio nomal de un paguete de serviledas ara de 3 B0
Ix2 a] JCudnto se debe pagar par los 3 paguedes de servilletae?
1 1 b

b} ;Cudles &l precio rebajado de un paguese de serviletss?

Y g g} Con la misma aferta se jurta 3 unidades de jabon en una bandea ¥ s la
verde par 900, Caloula & precia nomial de 3 unidades



Actividad Il

Observa el recordatoria y resuelve los siguientes ejercicios
Becordemos:

i
// Operatoria Combinada

= Para resoiver efercicios combinados (mercla
todas las oparacionsa), dobemos segulr un
orden establecido:

|

Mesalvers los pardnteils.
Resolves las multiplicaciones v divisiones.
Nesolver de irgulerds & derechao.

Resobver lns adichones v lUIIllEl:IﬂHH-J

-

g 12-6+13-16 o 14:T+249

a 100+ 20 - 150 5 BOO:4+120-70
a 2l0+6+10-59 n f=15-35-70
41 €0+ 30~-50 180 - 20 v B-4-10:32

n 6+10-3-15 g 6+-10«5-15
 9B8-12-5+19 s B+-3+3-8







COLEGIO PABLO GARRIDO VARGAS.
UNIDAD TECNICO PEDAGOGICA 2075

Guia de Aprendizajen® 3

Nombre alumno:

Curso: Octavo Fecha:18 marzo 2020

Profesor(a): Susan Bustamante Rocuant

Objetivo de Aprendizaje: Demostrar el concepto de razén

Habilidades: Identifican y demuestran
Instrucciones:

- Se debe registrar en el cuaderno objetivo y fecha indicada en la guia
- Copiar y resolver ejercicios en el cuaderno ( sera evaluado en la
revisién de cuaderno)

Ejemplo para una razon:
En un curso de deporte participan 15 hombres y 25 mujeres. La

razon entre los hombres y las mujeres en este curso se define
como el cociente entre el numero de los hombres y el nimero de

las mujeres.
Fara simplificar la razon, ésta se puede transformar en una
fraccidn.
L3 " 15 3 - ] L]
Llarazones 13:23 —* —= — |3 razén simplificada es — 323
“d ]

Ejercicio 1)
a) Escribe la razén entre mujeres y hombres con los datos del ejemplo.

La razon es

b) Calcula la razdn de las mujeres en relacion con el total de los participantes.

La razon es

¢) Calcula la razén de los hombres en relacion con el total de los participantes.

La razon es



Ejercicio 2) Del total de alumnos de un colegio que cursa 6° basico hay 54 nadadores y 36
alumnos que no saben nadar.

a) Calcula la razon entre los nadadores y los no nadadores.

v b) Calcula la razén entre los no nadadores y el total de los alumnos de
6" basico

Ejercicio 3)

En un periddico chileno aparece como titulo:

Senadores aprobaron ley que prohibe comida poco saludable en escuelas

Escribe la razon entre las vocales y consonantes y simplificala.

Ejercicio 4)

En el mismo periodico aparece el titulo:

bada ocho estudiantes, uno quiere estudiar en el extranjero

Calcula la razon entre los estudiantes que quieren estudiar en el
extranjero y los estudiantes que no quieren estudiar en el extranjero.




Ejercicio 3)

En un estudio sobre la salud poblacional aparece, que por cada dos
personas con peso normal hay tres personas con sobrepeso. Responde las
siguientes preguntas en el cuadro, gue se encuentra abajo.
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b) Sien la regién hay 2.000.000 personas con peso normal, ; Cuantas personas con sobrepeso
tiene la region?
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